

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

12 СЕН 1971

г. Пермь

Газета № .

Меньше месяца осталось до открытия сезона в Пермском академическом ордена Трудового Красного Знамени театре оперы и балета. Несмотря на то, что сегодня артисты выступают перед труженниками области, с их творчеством познакомились тысячи свердловчан. Помогли им в этом кинематографисты Свердлов-

ской киностудии, снявшие фильм «Всегда премьеры».

Фильм рассказывает об истории одного из старейших театров страны, о его ведущих актерах и музыкантах. Зрители увидят сцены из спектаклей «Евгений Онегин»,

«ВСЕГДА ПРЕМЬЕРА»

«Лебединое озеро», вариации из балетов «Щелкунчик» и «Коппелия», познакомятся с народной артисткой СССР Клавдией Кудряшовой и делающей первые шаги в балете Таней Кичной.

А. ГЛЕБОВ